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Питьевой режим детей организуется с использованием разлитой по чайникам прокипяченной и охлажденной питьевой воды, при этом соблюдаются Правила:
· вода кипятится на пищеблоке по графику в специально отведенных ёмкостях не менее 5 минут;  
· вода охлаждается в той же ёмкости, в которой кипятилась;  
· условие ее хранения - не более 3-х часов;  
· обработка ёмкости для кипячения осуществляется перед каждым кипячением;  
· результат кипячения отражается в соответствующем чек-листе, в котором фиксируется дата, время кипячения и подпись ответственного лица за организацию питьевого режима;  
· вода доставляется в группу по графику в ёмкостях для её раздачи воспитателем и(или) помощником воспитателя каждые три часа, что отражается в соответствующем графике смены воды;  
· перед сменой кипячённой воды ёмкость должна полностью освобождаться от остатков воды, промываться в соответствии с инструкцией по правилам мытья столовой посуды, ополаскиваться; 
· температура питьевой воды, даваемой ребенку, составляет 18-20°С;  
· воду дают ребенку в индивидуальных керамических чашках (кружках). Мытье чашек осуществляется организованно в моечных столовой посуды. 
В летний период организация питьевого режима осуществляется во время прогулки. Питьевая вода выносится помощником воспитателем на улицу в соответствующей ёмкости (промаркированный чайник с крышкой), разливается воспитателем в чашки по просьбе детей.  
Питьевой режим может быть организован с использованием упакованной (бутилированной) питьевой водой при наличии документов, подтверждающих её происхождение, безопасность и качество, соответствие упакованной питьевой воды обязательным требованиям.  
Контроль наличия кипяченой воды в группе осуществляет помощник воспитателя, воспитатели группы. 
Составила старший воспитатель ГБДОУ детского сада №15 Невского района Санкт-Петербурга 
Чумак Анна Николаевна 
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